
 ا����ور�� ا��زا�ر�� ا�د���راط�� ا������

�� ��دة ا�����ر ا����� و ا������� ا�ول ا�����ر  
  ��$�ت 3 :ا��دة                                                               ����ر و ا"�!�د          3: ا����وى
   :ا�ول ا���ر�ن

  :ا���ر	�� أر�دة ا������ت ا������ 31/12/2007���ر�� "  ا���م"�ن ��زان ا��را	�� 
�ل ا�	رد ��ؤ��� 
  دا#ن  �د�ن  ا�م ا����ب  ر ح 
190  
195  
244  

2944  
30  
31  

380  
39  

421  
470  

4921  
4970  
621  

  �ؤو�� ا����#ر و ا��/���ف
  �ؤو�� ا��/���ف ا�وا	ب �وز���4 231 1دة ��وات

  ��دات ا��5ل
  اھ��ك ��دات ا��5ل

�1�8�  
  و�وازم�واد 

  ��9ر��ت ��1�8

�م ا���زو��ت :�  �ؤو�� �د

�دات ا����ھ���  
  ا�ز��#ن

�دات ا����ھ��� :�  �ؤو�� �د
  �ؤو�� �د�: ا�ز��#ن

  و �/���ف ا��#	�ر إ�	�ر

  
  

1.220.000  
  

12.500  
34.200  
29.000  

  
8.000  

20.000  
  
  

60.000  

140.000  
10.000  

  
430.900  

  
  
  

5.000  
  
  

400  
4.000  

  :1ن ��3�1 ا�	ردا��ك ا���3و��ت 
1. �=��4�
��=� ا�8=را#ب ا���=���5 �3?�?=: ا�?��=ث �=ن دورة  �2006ؤو�� ا����#ر 3/9ت �=�ل  @=Aر 1=ن د�B=ب ا���=��

2006:A��3 ا�8را#ب ����5 20/11/2007،و�  .دج �5دا و�	3ت ا����150.000��3م ��د�د Dرا�� ����� ��
2. 
� ��ز���� ��� ��ة ���ات���� � ا��ا�!"�  2331/12/2006/ى 0/ع -, �!����� -,  إ*()�ت'�� #  '&و$# ا

  .���ات 5��5ة 
  :'��ات ا��78 �"!�ن.3
  .دج362.000>8 5#   03/01/2006�? 0/اؤھ� >"�ر�; :� �رة -
  .دج380.000>8 5#  04/01/2007�? 0/اؤھ� >"�ر�; :�0)�# -
  .دج...........>8 5#  05/04/2003�? 0/اؤھ� >"�ر�; : )�-�#  -
  :���3ق ب 380/ح .4
  .دج50.000ا����زن 
����4  إ�12دم د�ول ��1�8 ��9راة  -
-  H3��� ورة��Iول ا��  .دج21.000ا���م ��1�8 دون و

�م ا���زو��ت �� �3::8�/39م ح .5 :�  :�ؤو�� �د

  .�3��1�8 وا���
: ��3واد و ا�3وازم70%
  .دج32.000دج،و��3واد و ا�3وازم ب12.000ب
درت ا����5 ا��و
�� �3��1�8 :31/12/2007و���ر�� 

  :���9ل ���ب ا����ء 231 �� �3: .6

��� ا�د�ن  ا�ز��#ن   ��  ���ظ�ت  ��2007���ت   �31/12/2006ؤو
  .إN��Aأ49ر   5.000 ....؟....  12.000  �راد
  .%45ا����رة ا������3   1.600  %30  .....؟..O  /��ل

�دات ا����ھ��:421/ح-7�:  
�د  �50=م ا���=�زل 1=ن  21/10/2007،و��=�ر�� �21/10/2006�د،ا9=�ر�ت ��=�ر��  80ا���=�ھ�� �=ن  ��/ون �=�دات=�

،/�===� �H===3 �===�رھ� A===: م ا�����===ب ���===	�ل 
�===د ا���===�زل 5Aط،و
===�2654دج ��3===�د ا�وا�د،�9===�ك ��/===: ر
===م 105:ب
  .دج ��3�د ا�وا�د102:ب 31/12/2007

  30/04/2008 إ�2 3���01/07/2007ق ����Iرة �ن  ا�Q	�ر���ر�ف -8
  .ا���Iورة �م ���3م ��د أن إ�2دج H3�5.600 ا���4ك ا�/4ر��ء و ا��Rز �3?�?: ا�?��ث -9
       ��I�  ا
3ب ا����I  1/2ا�



��01/12/2007�===3ت ا��ؤ��===� ��===�ر�� -10  H===3�� 2===3124.000 ردج�===	�S/ دى===�Q  رة ا����===دة �===ن===�I3� �===4����ز
  .01/03/2008 إ�2 01/12/2007
�Iس ا��وم 47.000��1ت ا��ؤ��� ���	�ت ���� ب-11 :A N� وزي ��3تA دج �3ز�ونWورة �م ��رر ��د إ��Iأن ا�.  
اW أن  دج�9�:350.000ر����4 �ن أ�د �ورد�4=� ا��5=درة ب إ	���:�ن  ����5%�ل ا��ؤ��� � 231��Iض 
دره -12

�4 ����� N�I=ا���Iورة �م ��ل ��د،�ا�I=��ورة �=م ��=رر  أن إWدج �2.500ض �	=�ري 
=دره /�� و1دت ا��ؤ��� ا�د ز��#
  .��د
  .دج �Dر أن ا���Iورة �م ��دد ��د ��2 ��ر�� ا�	رد9800:
��ت ا��ؤ��� ���Z�3 ���رة 1�د ا���/���/: ��3م ب-13

  :ا��ط'وب
- 78��� '��ل اھ"(ك '��ات اI(أ.  
 .K 7L�31/12/2007 �د ا�"��I# >"�ر�;  -


 ا�������
  :ا��
 ا��Oط�, ا�XLاOW/ي أظ�OT3 /O� ا��OISب ا�QO' 7O�/5 ا�PO�2 �5�31/12/2007 �ت ا�OL/د >���O"< #OI�&5ر�; إ�/اءأ��Nء 

��Wب138.200:ب ر* �ا دا ����' #I�&5�  .دج132.000:دج،�53 ظ�/ ر* � )�Iب ا�P�2 ا��ط�, >�
 [(�� \ 8S"�� # ا`ر*�ةا_^"(ف -,  أنو >�� ا�"�  :$��Q' a ا���5 �ت ا

��ى ا�I�&5# _$��ام ا��W�N\ و ا�I5"��ات ا�2��S5 #ا���5 �ت ا��ارد-أ #�LI5�  -:ة -, ا�!T� و c / ا
-  #5 8< #I�&5��d ا�e� �Wدج15.800-�ا. 
 .دج�e'6.300ر�� 'PI ا��ISب >8 #5  -
 .دج9.200ا�Q' P�2 أ)� �5(ء ا�I�&5# >8 5#  إ��*�K Pم '0�2/ة  -
-  P*�(`  #5 8< #I�&5� .دج10.700'�ردي ا

��LI5# -, د-��/ ا�I�&5# و c / ا��اردة ��� T3� ا�P�2ا���5 �ت ا-ب:  
���5رد �� � >8 #5  - P*11.300P�2� .دج �? ��-f ا�� ا
-  #5 8< P*13.1007 eS"�� P�2�����K #I�&5م  /*�$ 5 7�� .دج 'Q ا

  :ا�
���ب
��ول ا�"�8رب ا��2!, إ��اد -. 
  .31/12/2007ا�8 �م >5�"�� ا�"���Iت -, ��ر�;  -
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  :ا�����ا��

� # " ��ز�f ز�h ��- "�ل "ا�I�&5# ا�"�Lر�# �"�  :  >ـ�K #��L< #���5م '��2��S ا����5'�ت ا
    ,��5�jا k'��� ـ ا�8 5# ا��m5-# داQW 81/ ر* � )ـ  د ج  n�!� =1300000# ا�fW�m2 ا���25#     % 35=ا

     Q <�IS�  62 /)ـ  4=  61أ'� )�Iب       81/ )ـ  0,25=   62+  61ا
   Q' ت�<�IS�  �q62� �I(ب =  77/'� ��ا )ـ   0=  78إ�, 71ا
   # -�* #L "$ #I�&5�� ��, ا`ر>�ح ا�"�Lر�# وا�h88( =33000   # ���e اWا/m� % 25= د ج  '��ل  ا
  د ج  9000ـ $" L# ^�رج ا_�"s(ل دا�W# >ـ  84ر* � )�Iب   
  : ا��
� ا�
���ب  

                           1   ( Q <�IS�   68إ�,  N63? ا��IS>�ت 'Q   62و   61ا�"�/ج ا
  '� ھ� 'L "$ v�2# ا_�"s(ل ؟)  2                            
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